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Übergangsprofil | Transition profile
Harmonische, flexible Überbrückung von gleichhohen 
Boden belägen und dekorative Abdeckung der 
Dehnungsfuge
Harmonious and flexible bridging of floor coverings at 
equal heights, together with decorative covering of the 
expansion joints

K58C O.R.C.A Sockelleiste | Skirting board
Die dekorgleiche Leiste mit O.R.C.A. Moisture Defense 
Technology
The matching skirting board for flooring with O.R.C.A. 
Moisture Defense Technology

PUR 2.0
Niedriger Wärmedurchlasswiderstand, hohe Druck-
stabilität für hoch frequentierte Räume, hohe Gehschall-
reduzierung und optimaler Schutz vor aufsteigender 
Feuchtigkeit
Low thermal resistance, high compression stability for 
highly frequented rooms, good walking sound reduction 
and optimum protection against rising damp

WOOD 5.0
Hohe Trittschallreduzierung
High impact sound reduction 

PE-Folie | PE foil
Schutz vor aufsteigender Feuchtigkeit 
Protection against rising damp

Unser Produktleitsystem zeigt, welche Produkte sich für welchen Boden eignen.
Our guidance system shows the matching products for different types of floor.

Reiniger für Böden mit O.R.C.A. 
Cleaner for flooring with O.R.C.A
Optimal abgestimmt auf die Reinigung und Pflege von 
Böden mit der O.R.C.A Moisture Defense Technology
Specially developed for the optimal cleaning and care 
of flooring with O.R.C.A. Moisture Defense Technology

PUR 1.0 
für Böden mit der O.R.C.A Moisture Defense Technology
for flooring with O.R.C.A. Moisture Defense Technology
Optimal abgestimmt besitzt sie einen geringen Wärme-
durchlasswiderstand
It is ideally suited with low thermal resistance.

PE-Folie | PE foil
Schützt den Unterboden vor Feuchtigkeit von oben
It protects the underfloor from moisture from above.

Alles unter einem Dach
All under the same roof

Laminatfußboden | Laminate flooring:
Höhe: 7, 8, 10, 12 mm, Mindestdruckstabilität für Unterlagen: ≥ 90 kPa
Height: 7, 8, 10, 12 mm, minimum load stability for underlays: ≥ 90 kPa

Organic Veneer Parquet | Organic Veneer Parquet:
Höhe: 8,5 mm, Mindestdruckstabilität für Unterlagen: ≥ 90 kPa
Height: 8.5 mm, minimum load stability for underlays: ≥ 90 kPa

SPC Boden | SPC flooring:
Höhe: 5 mm und 5+1 mm, inkl. Schalldämmung, schwimmende Verlegung
Height: 5 mm and 5+1 mm, including acoustic layer, floating installation

O.R.C.A. Fußboden | O.R.C.A. Flooring:
Höhe: 6, 7 und 8 mm, organic rigid coreboard, schwimmende Verlegung 
Height: 6, 7 and 8 mm, organic rigid coreboard, floating installation

Mystyle Edelharzboden | Mystyle elegant designer flooring:
Höhe: 12, 14 mm, Komposition aus Kunstharzen und natürlichem Holz, schwimmende Verlegung
Height: 12, 14 mm, composition of synthetic resin and natural wood, floating installation

Zu jedem Boden gehört das richtige Zubehör. Bei uns finden Sie für jeden Boden das 
geeignete Equipment. Wir bieten Ihnen ausgewählte Produkte in allen Preissegmenten, die 
optimal auf unsere Partnermarken und Technologien abgestimmt sind.
Every floor needs proper accessories. We can supply you with the ideal equipment for all 
types of flooring. We can provide selected products in all price segments which have been 
optimally customised to fit with our partner brands and products.

Pluspunkte:
• Ausgewähltes Zubehörsortiment, das optimal auf Ihren Boden abgestimmt ist.
• Unsere Dämmunterlagen wurden vom Deutschen Institut für Bautechnik geprüft und gewährleisten ein sicheres und innovatives Bauen.
• Ein Ansprechpartner, ein Lieferant – so wird Ihr Alltagsgeschäft erleichtert.
Plus factors:
• A select range of accessories that match your floor perfectly.
• Our insulating underlay range is tested by the German Institute for Structural Engineering and guarantees reliable and innovative installation.
• One contact, one supplier – which makes everything so much simpler for you.

XPS 5.0
Dämmende Unterlage zum Schutz vor aufsteigender 
Kälte | Insulating underlay with protection against 
rising cold
PE-Folie | PE foil
Schutz vor aufsteigender Feuchtigkeit 
Protection against rising damp
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Mystyle Unterlage + Aluband | Mystyle underlay + Aluminium tape

K58C Sockelleiste + Innenecke | Skirting board + internal corner

Nehmen Sie sich die gestalterische Freiheit, die 
Ihnen Mystyle eröffnet. Die modern geformte 
Leiste ist 58 mm hoch und überdeckt 18 mm 
Bodenfläche. Mit den einfach zu montierenden 
Kunststoffclips werden die Leisten unsichtbar an 
der Wand befestigt.
Die Verlegung eines 4-poligen Kabels im Clip ist 
ebenfalls möglich. Selbstverständlich erhalten Sie 
zu allen Mystyle-Dekoren auch die passenden 
Sockelleisten.
Sehr praktisch ist auch unser 3 in 1 Profil – es hilft 
bei Übergängen unterschiedlicher Bodenbeläge, 
bei Abschlüssen oder Anpassungen verschiedener 
Bodenstärken.

Take advantage of the creative freedom that        
Mystyle offers. The modern laminate panel is 58 
mm tall and covers 18 mm of floor space. With 
our easy-to-mount plastic clips, the panels can be                      
inconspicuously secured to the wall.
The clip can also be used to route a four-way cable. 
Of course, all Mystyle decors come with a matching 
skirting board.
Our 3-in-1 profile is also incredibly practical – and 
helps when transitioning between different floor 
coverings and thicknesses, installing end pieces or 
creating a smooth finish.
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Mystyle Dämmung | Underlay 1.5 mm

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

DL 
Dynamische 

Beanspruchung
Dynamic load

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

95307 [MS MS95307] 1 x 15 m = 15 m2 1.5 mm 0,045 m2 K/W 25 % 18 dB 90 kPa ≥100.000 Zyklen 
/ cycles 1.0 mm 15 m

Mystyle by Kronoflooring Unterlage
Mystyle by Kronoflooring Underlay

Mystyle Dämmung 1,5 mm für schwimmend verlegte Edelharzböden von Mystyle. 
Gut für Fußbodenheizung geeignet. 
Empfohlenes Zubehör: PE-Feuchtigkeitsbremse und Alu-Klebeband.

Mystyle insulating underlay 1.5 mm for the elegant designer flooring from Mystyle.
Well suited for floor heating. 
Recommended accessories: PE moisture barriers and aluminium adhesive tape.

Material: Polyolefin- Schaumstoff
 Polyolefin foam

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

95301 
[MS MS95301-xxxx_10]
[MS MS95301-xxxx_12]
[MS MS95301-xxxx_14]

3.8 x 34 mm 1000 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

3 in 1 Profil für Mystyle by Kronoflooring
3 in 1 profile for Mystyle by Kronoflooring

Das 3 in1 Profil ist dekorgleich für alle Mystyle-Böden erhältlich und gleicht Höhenunterschie-
de bis zu 6 mm aus. Dieses 3 in 1 Profil bietet eine Universallösung für Übergänge, Höhen-
ausgleich und Abschlüsse.

The 3-in-1 profile is available in decorative finishes to match all Mystyle floors and compen-
sates for height differences up to 6 mm. This 3-in-1 profile provides a universal solution for 
transitions, height compensation and edging.

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

Mystyle Boden
Mystyle flooring

K063 K223 K224 K230 K231 K233 K329 K444 K445 K486 K488 K489

Profil
Profile

9855 8463 8634 8836 L003 L038 R002 L129 L130 L127 L128 L131
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Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

98011 [MS MS98011-9899] Außenecken, 90°, 2 Stück verpackt
External corners, 90° in packs of 2

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

98001 [MS MS98001-9899] Innenecken, 90°, 2 Stück verpackt
Internal corners, 90° in packs of 2

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

98021 [MS MS98021-9899]
Endstücke, 2 Stück verpackt, 1 links 
und 1 rechts | End caps, in packs 

of 2, 1 left and 1 right

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

91061 [MS xxxxK58C] 18 x 58 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

90411 [MS MYSTYLEPFLEGE] 750 ml

Zubehör für K58C Sockelleiste Mystyle
Accessories for K58C Mystyle skirting board

K58C Sockelleiste - Mystyle by Kronoflooring
K58C skirting board - Mystyle by Kronoflooring

Mystyle by Kronoflooring Bodenpflege
Mystyle by Kronoflooring Floor care

Die Formteile für die Sockelleiste K58C werden einfach auf die Enden der Mystyle-Leiste 
aufgesteckt. Eine Gehrung muss dabei nicht geschnitten werden und eine Verlegung von 
Kabeln hinter der Ecke ist immer noch möglich.

Mouldings for the K58C skirting board are simply placed on the ends of the board, which 
means there is no need to cut a mitre. It is possible to lay cables behind the 
corner pieces.

Die moderne MDF-Sockelleiste gibt es dekorgleich zum Mystyle Boden und sorgt für einen 
sauberen Wandabschluss. Damit Sie sich keine Gedanken über zu wenig Befestigungs-
material machen müssen, sind die Montageclipse, Schrauben und Dübel im Lieferumfang 
schon enthalten.

The modern MDF skirting board is available in decorative finishes to match the Mystyle flooring 
and ensures a clean wall finish. The mounting clips, screws and dowels are all included in the 
delivery, so there‘s no need to worry about not having enough fasteners.

Für einen edlen Boden gibt es auch eine Mystyle Edelharzbodenpflege. Der Spezial- 
reiniger pflegt den Boden optimal und sorgt für ein strahlendes Ergebnis.
A Mystyle Elegant Designer Flooring treatment for high-quality flooring. This cleaning  
product has been specially designed with a formula to clean your Mystyle floors and deliver 
a brilliant shine.

Geeignet für
Suitable for

Geeignet für
Suitable for

Geeignet für
Suitable for

58
 m

m

18 mm

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

Mystyle Boden
Mystyle flooring

K063 K223 K224 K230 K231 K233 K329 K444 K445 K486 K488 K489 K648

dekorgleiche Sockelleiste
decor matching skirting board 

9855 8463 8634 8836 L003 L038 R002 L129 L130 L127 L128 L131 -

10
K58C Sockelleiste | Skirting board
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PUR1.0 Unterlage für Böden mit O.R.C.A. Moisture Defense Technology | PUR1.0 underlay for floors with O.R.C.A. Moisture Defense Technology

PE-Folie | PE foil

Entspannen Sie sich. Ihr Boden tut es auch!
Denn seine O.R.C.A. Moisture Defense Technology 
macht ihn zu einer sicheren Sache, wenn es um die 
Missgeschicke des Alltags geht. 
Sie brauchen sich keine Sorgen mehr um Ihren 
Boden machen, wenn Sie z. B. ein Getränk ver-
schütten oder einen kleineren Wasserschaden              
verursachen.

Just relax. Your floor does the same! 
Its O.R.C.A. Moisture Defense Technology secures 
it against the mishaps of your daily life.
You no longer have to worry about your floor in 
case you spill a drink or a small water leak occurs.

12
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Unterlage PUR 1.0 für Böden mit O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)

Underlay PUR 1.0 for floors with O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)

Akustikunterlage 1 mm speziell für schwimmend verlegte Böden mit der O.R.C.A. Moisture 
Defense Technology geeignet.
Empfohlenes Zubehör: PE-Dampfbremse, Alu-Fugenband selbstklebend. Hervorragend für 
Fußbodenheizung geeignet.

Acoustic underlay, 1 mm thick, particularly suitable for floating flooring with the O.R.C.A. 
Moisture Defense Technology.
Recommended accessories: EP vapour barrier, aluminium self-adhesive joint tape. Ideal 
for underfloor heating.

Material: PET-Folie + Polyurethan-Schwerschicht + Vlies
 PET film + polyurethane heavy-duty layer + non-woven material

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

DL 
Dynamische 

Beanspruchung
Dynamic load

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98535 [EX PUR1.0_ORCA] 1 x 10 m = 10 m2 1.0 mm 0,007 m2 K/W ~27 %* ~14 dB* >1000 kPa >3.000.000 
Zyklen / cycles 0.2 mm –

Lagerartikel | Stock item

O.R.C.A. Schlagholz 
O.R.C.A. Tapping-block

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Verpackungseinheit
Packing unit

90274 [EX Schlagholz_ORCA] 300 x 50 x 30 mm Karton à 12 Stück
Box of 12 pieces

Lagerartikel | Stock item

Geeignet für
Suitable for

Das Schlagholz ist aus massiver Buche gefertigt und erleichtert die Verlegung des Bodens 
mit der O.R.C.A. Moisture Defense Technology.
The tapping block is manufactured from solid beech, making it easier to lay the flooring 
with the O.R.C.A. Moisture Defense Technology.

K58C Leiste für Böden mit O.R.C.A. | skirting board for floors with O.R.C.A.

*siehe technisches Datenblatt | see technical data sheet

14
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Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

95315 [EX 95315-A002] 
edelstahl eloxiert

anodised stainless steel
4.5 x 37 mm 1000 mm Karton à 10 Stück

Box of 10 pieces

3in1 Profil für Böden mit O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)

3in1 profiles for floors with O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)

Das 3-in-1-Profil ist speziell auf die Böden mit O.R.C.A. moisture defense technology abge-
stimmt. Es bietet eine Universallösung für Übergänge, Höhenausgleich und Abschlüsse. 
Angepasst an Ihre Bodengegebenheiten, kann das Profil geklebt oder mit Dübeln be-
festigt werden.

The 3-in-1 profile has been specially designed for flooring with O.R.C.A. moisture defense 
technology. It offers a universal solution for transitions, height compensation and seals.
Adapted to the specific conditions of your floor, the profile can be secured using              
adhesives or dowels.

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

95316 [EX xxxxSLH-ORCA] 18 x 58 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

O.R.C.A. Boden
O.R.C.A. 
flooring

5543 5947 8156 K035 K063 K224 K230 K231 K284 K287 K327 K385 K387 K389 K395 K405 K406 K413 K450 K451 K452 K479 K488 K489 K500

dekorgleiche 
Sockelleiste

decor 
matching 

skirting board 

5543 8285 8156 4375 9855 8634 8836 L003 8575 8096 8521 8282 L061 8475 L071 R002 8575 L064 8816 L004 4275 L105 L128 L131 L133

O.R.C.A. Boden
O.R.C.A. 
flooring

K501 K502 K503 K504 K505 K506 K507 K508 K509 K510 K598 K662

dekorgleiche 
Sockelleiste

decor 
matching 

skirting board 

4283 L134 L135 8836 8633 5542 L129 L137 L138 L139 5549 L128

K58C Leiste für Böden mit O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)

K58C skirting board for floors with O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)

Die moderne Sockelleiste, mit der O.R.C.A. Trägerplatte,  deckt mit 18 mm Tiefe die Dehnungs-
fuge vollständig ab. Sie wird mit Montage-Clips befestigt. Das Verlegen von Kabeln hinter der 
Leiste ist möglich.

The modern skirting board with the O.R.C.A. core board with a depth of 18 mm completely 
covers the expansion joint. It is secured using mounting brackets. Cables may be laid behind 
the skirting board.

Passend für alle Dekore | Suitable for all decors: Sockelleiste | Skirting board 9002 (weiß | white)

Geeignet für
Suitable for

58
 m

m

18 mm

Lagerartikel | Stock itemLagerartikel | Stock item

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

90411 [EX REINIGER_ORCA] 750 ml

Reiniger für Böden mit O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)

Cleaner for floors with O.R.C.A. (Moisture Defense Technology)
Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item
Dieses Spezialmittel wurde für die Reinigung und Pflege der Böden mit O.R.C.A. moisture 
defense technology entwickelt. Der Reiniger entfernt Schmutz, Fett und Schuhabrieb. Durch 
die Wirkstoffformel werden schlechte Gerüche neutralisiert und bei regelmäßiger Anwendung 
sorgt es für eine bessere Raumluft.

This special product has been developed to clean and care for flooring using O.R.C.A.           
Moisture Defense Technology. The cleaning agent removes dirt, grease and scuff marks. It 
neutralises unpleasant odours and regular use of the active formula improves the air quality 
in the room.

K58C Leiste für Böden mit O.R.C.A. Moisture Defense Technology | skirting board for floors with O.R.C.A. Moisture Defense Technology
16
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K58C Sockelleiste feuchteresistent | skirting board moisture resistant

ROCKO, der Boden der mehr kann und mehr aus-
hält. Die Eigenschaften sprechen für sich und auch 
die Dekore sind nicht nur einen Blick wert. Runden 
Sie doch einfach die Optik mit den passenden     
dekorgleichen Leisten ab und geben dem ganzen 
noch das gewisse Etwas.
Achten Sie auch auf die extra auf den ROCKO         
Boden abgestimmte Unterlage, die im verborgenen 
ganze Arbeit leistet. 
Sollte etwas fehlen, dann schauen Sie einfach im 
Katalog ab Seite 22, hier finden Sie noch weiteres 
praktisches Zubehör.

ROCKO, the floor that can do and withstand a lot. 
The features speak for themselves and the finishes 
are worth more than a passing glance. 
Just round off the picture by using the decor-matched 
skirting boards.
The underlay manufactured especially for ROCKO 
gives your new floor extra support and strength. 
If you find yourself in the need of anything else for 
your project please go to page 22 of the catalogue. 
There you will find further practical accessories.

18
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Geeignet für
Suitable for

Unterlage PUR 1.0 für ROCKO Flooring by Kronospan
Underlay PUR 1.0 for ROCKO Flooring by Kronospan
Akustikunterlage 1 mm speziell für schwimmend verlegte Designböden aber auch Laminat-, 
Kork- und Parkettboden geeignet. Hervorragend für Fußbodenheizung geeignet.
1 mm thick acoustic underlay specifically designed for designed floors, also suitable for 
laminate, cork and parquet flooring.

Material: PET-Folie + Polyurethan-Schwerschicht + Vlies
 PET film + polyurethane heavy-duty layer + non-woven material

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

97345 [EX SK58C-xxxx] 18 x 58 mm 2400 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

K58C Sockelleiste feuchteresistent
K58C skirting board moisture resistant
Die dekorgleiche Sockelleiste, deckt mit 18 mm Tiefe die Dehnungsfuge vollständig ab und 
passt zu allen ROCKO Böden von Kronospan. Sie wird mit Montage-Clips befestigt. Das Ver-
legen von Kabeln hinter der Leiste ist möglich.
With 18 mm depth, the decor-matched skirting fully covers the expansion joint and goes 
well with all Kronospan ROCKO floors. It is fastened with the montage clips. Laying cables 
behind the skirting is possible.

* Passend für alle Dekore | Suitable for all decors: Sockelleiste | Skirting board  9002 (weiß | white) / 0171 (grau | grey)

* siehe technisches Datenblatt | see technical data sheet

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

DL 
Dynamische 

Beanspruchung
Dynamic load

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98535 [EX PUR1.0_SPC] 1 x 10 m = 10 m2 1.0 mm 0,007 m2 K/W 13 %* 11-15 dB* >1000 kPa >3.000.000 
Zyklen / cycles 0.2 mm –

*siehe technisches Datenblatt | see technical data sheet

K58C Sockelleiste feuchteresistent | skirting board moisture resistant

Rocko Flooring
Rocko Flooring R065 R066 R070 R073 R076 R077 R078 R079 R081 R082 R109 R123 R124 R125 R128 R129 R148 R150 R170 R171 R172 R173 R174

dekorgleiche 
Sockelleiste

decor matching
skirting board 

R065 R066 R070 R073 R076 R077 R078 R079 R081 R082 R079 R073 R124 R077 R073 R079 Z215 Z212 - - - - -

20



23

Add2 ist unser zugeschnittenes Bodenzubehör-
programm aus einer Hand. Wir bieten Ihnen aus-
gewählte Produkte in allen Preissegmenten, die        
optimal auf unsere Partnermarken abgestimmt 
sind.
Vom perfekten Abschluss zur Wand bis hin zur   
Verbesserung des Raumgefühls, bei uns finden Sie 
alles.

Add2 is our flooring accessories programme from 
a single source. We offer you selected products in 
all price segments, which are perfectly coordinated 
with our partner brands.
We provide you with everything from the perfect 
connection to the wall up to the improved sense of 
spaciousness.

Mystyle Unterlage | Mystyle underlay
PE-Folie | PE foil

Aluband | Aluminium tape

Bodenzubehör
Flooring 
accessories

22
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add2 PUR 2.0

K58C Sockelleiste | Skirting board
Abstandskeile | Spacer

Eignung für unebene Böden | Suitable for uneven floors
Vor allem in Altbauten sind die Böden oft uneben. Mit der richtigen Parkettunterlage von add2 können diese Unregelmäßigkeiten 
ausgeglichen werden. Anforderung EPLF: PC ≥ 0,5 mm

The floors are often uneven, especially in old buildings. These irregularities can be levelled out with the right add2 parquet underlay. 
EPLF requirement: PC ≥ 0.5 mmPC

Dynamische Beanspruchung | Dynamic load
Die dynamische Belastung ist eine typische Beanspruchung eines Bodensystems. Die Unterlage muss in der Lage sein, solchen 
wiederholten kurzzeitigen Beanspruchungen stand zu halten und ihre Eigenschaften auf Dauer nicht zu ändern. Mindestanforderung 
EPLF: DL ≥ 10.000 Zyklen

A floor system is typically exposed to dynamic stress. The substrate must enable to withstand such repeated short-term loads with 
unchanged properties in the long term. Minimum requirement EPLF: DL ≥ 10,000 cycles.

DL

Feuchtigkeitsschutz | Moisture protection
Für mineralische Untergründe schreiben Bodenhersteller den Einbau einer Dampfbremse (PE-Folie) vor. Bei einigen unserer Produkte 
können Sie auf eine solche Folie verzichten, denn die Dampfbremse ist schon integriert. Anforderung EPLF: SD ≥ 75 m

For mineral substrates floor manufacturers prescribe the installation of a vapour barrier (PE foil). Some our products have an integrated 
vapour barrier, so you can do without such foil. EPLF requirement: SD ≥ 75 mSD

Gehschallreduzierung | Walking sound reduction
Mit Gehschall sind die innerhalb eines Raumes wahrgenommenen Geräusche gemeint. Mit dem richtigen Produkt kann der störende 
Klack-Klack-Effekt stark reduziert werden.

‘Walking sound’ refers to the noises which are audible within the room. The unpleasant clack-clack effect can be greatly reduced by 
selecting the correct underlay. 

Belastbarkeit | Durability
Vor allem bei der Verlegung von Click-Laminatböden muss die Unterlage entsprechend druckstabil sein. Mindestanforderung EPLF: 
CS ≥ 10 kPa (für Böden mit HDF-Träger) und CS ≥ 200 kPa (für Böden ohne HDF-Träger). Wir empfehlen allerdings eine Mindestdruckstabilität 
für Unterlagen von ≥90kPa (für Böden ohne HDF-Träger).

Adequate pressure stability of the underlay is very important, particularly when laying click laminate floors. Minimum EPLF requirement: 
CS ≥ 10 kPa (for floor with HDF-core) and CS ≥ 200 kPa (for floor without HDF-core). We recommend a minimum load stability for 
underlays ≥ 90kPa (for floor without HDF-core).

CS

Trittschallreduzierung | Impact sound insulation
Trittschall sind die Geräusche, die in unten liegenden oder angrenzenden Räumen zu hören sind. Je nach Materialzusammensetzung 
der Unterlage können diese um bis zu 20 dB minimiert werden. Mindestanforderung EPLF: IS ≥ 14 dB (für Böden mit HDF-Träger) und
IS ≥ 10 dB (für Böden ohne HDF-Träger) 

‘Impact sound’ describes the noises that are heard in rooms below or adjacent. Depending on the material compound used in the 
underlay, impact sound can be reduced by up to 20 dB. Minimum EPLF requirement: IS ≥ 14 dB (for floor with HDF-core) and IS ≥ 10 dB  
(for floor without HDF-core) 

IS

Fußbodenheizung | Underfloor heating
Wird der Boden auf einer Fußbodenheizung verlegt, muss die Unterlage entsprechend wärmedurchlässig sein. Der Wärmedurch-
lasswiderstand sollte im gesamten Aufbau (also Unterlage + Oberboden) nicht höher als 0,15 m² K/W sein. Eine hohe Wärmeleitfähigkeit 
sorgt dafür, dass Ihre Räume effizient beheizt werden. Maximal zulässiger EPLF Wert des gesamten Bodens: R ≤ 0,15 m2 K/W

If the floor is to be laid on top of an underfloor heating system, the underlay must have the correct level of heat permeability. Heat transfer 
resistance should not exceed a value of 0.15 m² K/W in the entire structure (i.e. underlay and top layer). High thermal conductivity ensures 
that your rooms are heated efficiently. Maximum permitted EPLF value of the of the total floor: R ≤ 0.15 m2 K/W

R

Wärmedämmung | Heat insulation
In Zeiten der Ressourcenschonung ist die Wärmedämmung ein wichtiges Kriterium. Ein optimal gedämmter Boden fühlt sich 
angenehm warm an, auch wenn er nicht beheizt wird. Anforderung EPLF (Unterlage): R ≥ 0,075 m2 K/W (für Böden mit HDF-Träger) und                           
R ≥ 0,03 m² K/W (für Böden ohne HDF-Träger)

In times of resource saving, thermal insulation is an important criterion. A properly insulated floor feels warm, even unheated. Underlay 
requirement: R ≥ 0.075 m2 K/W (for floor with HDF-core) and R ≥ 0,03 m2 K/W (for floor without HDF-core)

R

Unterlagswaren - Eigenschaften
Underlay features
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add2 XPS 2.2 ALU

K58C Sockelleiste | Skirting board

Unterlagswaren - Produktübersicht
Underlay product overview

THERMISCHER KOMFORT
THERMIC COMFORT

AKUSTISCHER KOMFORT
ACOUSTIC COMFORT

NUTZUNGSANFORDERUNGEN
USAGE REQUIREMENTS

Produkt 
Product

Stärke 
Thickness

Wärmedurchlass- 
widerstand 

Thermal resistance
 

R

Fußbodenheizung
Underfloor

heating

RWS 

Gehschallreduzierung  
Walking sound

reduction 

IS 

Trittschallreduzierung 
Impact sound

reduction

CS 

Belastbarkeit

Durability

DL

Dynamische
Beanspruchung
Dynamic Load

PC
 

Ausgleich von
Unebenheiten  

Unevenness smoothing

SD
 

Feuchtigkeitsschutz*

Moisture protection*

PUR 2.0 2.0 mm – ✓✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓✓✓ ✓✓✓ ✓ ✓✓✓

WOOD 5.0 5.0 mm ✓✓ – – ✓✓ ✓✓✓ ✓✓ ✓✓
PE-Folie erforderlich!

PE foil required!

XPS 5.0 5.0 mm ✓✓✓ – ✓ ✓✓✓ ✓✓ ✓ ✓✓✓
PE-Folie erforderlich!

PE foil required!

XPS 2.2 ALU 2.2 mm – ✓✓ – ✓✓✓ ✓✓ ✓✓ ✓ ✓✓✓

*  Dämmung mit Aluband verklebt (S. 57)  
   Insulation sealed with aluminium tape (p. 57)

✓✓✓ ✓✓ ✓Eigenschaften
Characteristics

hervorragend
excellent

gut
good

bedingt
limited
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PUR 2.0

Die Profi-Akustikmatte besteht aus mineralischen Füllmitteln und Polyurethanbindemittel. 
Sie überzeugt mit ihrer Gehschallreduzierung, einem geringen Wärmedurchlasswider-
stand sowie integriertem Feuchteschutz.

This professional acoustic mat consists of mineral fillers and polyurethane binders. 
It convinces with its walking sound reduction, low thermal resistance and integrated  
moisture protection.

Material: Polyuretan & Mineralstoff
 Polyurethan and mineral fillers

Geeignet für
Suitable for

Unterlagswaren - Produkte
Underlay products

Lagerartikel | Stock item

WOOD 5.0

Diese aus Holzfasern bestehende Dämmplatte eignet sich bedingt für Fußbodenheizung 
als auch für die Wärmedämmung (R-Wert für den gesamten Bodenaufbau ‹ 0,15 m2 K /W).
Aufgrund des hohen Holzanteils muss bei der Verlegung auf mineralischen Untergrün-
den eine PE-Folie als Feuchteschutz untergelegt werden.
This insulation board made of wood fibres is conditionally suitable for both underfloor 
heating and thermal insulation (R-Value for the total floor construction ‹ 0,15 m2 K/W). Due 
to the high wood content, a PE foil must be placed underneath as moisture protection 
when laying on mineral substrates.

Material: Holzfasern
 Wood fibres

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

DL 
Dynamische 

Beanspruchung
Dynamic load

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98536 [EX XPS5.0] 1.18x4.7m=5.5 m2 5.0 mm 0.18 m2 K/W 10 % 20 dB 90 kPa > 250.000
Zyklen / cycles 4.6 mm –

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

DL 
Dynamische 

Beanspruchung
Dynamic load

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98571 [EX KO98571N] 1 x 7.5 m = 7.5 m2 2.0 mm 0.010 m2 K/W 27 % 18 dB ~260 kPa > 2.500.000 
Zyklen / cycles ~1.02 mm > 75 m

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

DL 
Dynamische

Beanspruchung
Dynamic load

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98515 [EX XPS2.2ALU] 1.2 x 12.5 m = 15 m2 2.2 mm 0.07 m2 K/W – 20 dB >_ 90 kPa ≥2 50.000
Zyklen / cycles 1.0 mm >_ 100 m

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

DL 
Dynamische 

Beanspruchung
Dynamic load

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

90171 [EX 90171.] 0.79 x 0.59 m 
x 15 = 7m2 5.0 mm 0.100 m2 K/W – 19 dB > 150 kPa > 150.000

Zyklen / cycles 2.0 mm 0.03 m

XPS 5.0

Diese 5 mm starke Faltmatte aus extrudiertem Polystyrol besitzt im add2 Sortiment die 
besten Dämmeigenschaften und Trittschallwerte. Unebenheiten bis 4,6 mm können mit 
dieser Unterlage kinderleicht ausgeglichen werden.

This 5 mm thick folded matt made of extruded polystyrene has the best insulating 
features and impact sound within the add2 range. Irregularities in the sub-floor of up to 
4,6 mm can readily be evened out.

Material: Extrudiertes Polystyrol
 Extruded polystyrene

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item

XPS 2.2 ALU

Die 2,2 mm dünne Faltmatte besitzt nicht nur gute Eigenschaften, sondern ist auch durch 
seine aufkaschierte Aluminiumschicht und das integrierte Klebeband einfach und schnell 
zu verlegen.

The 2.2 mm thin foldable matt is easy and quick to lay out due to its bonded aluminium 
layer and the integrated adhesive tape.

Material: HFPS-Schaum & Feuchteschutzfolie
 HFPS-foam & moisture protection foil

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item
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add2 WOOD 5.0 + PE-Folie | PE foil

 K58C Sockelleiste mit Innenecke | Skirting board with internal corner
Abstandskeile | Spacer

Unterlagswaren - Technische Daten
Underlay technical specifications

Artikel-Nr. 
Item.No. 

Produkt 
Product

Material Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R

Wärmedurchlass- 
widerstand 

Thermal resistance
 

RWS 

Gehschallredu-
zierung  

Walking sound
reduction 

IS 

Trittschallredu-
zierung 

Impact sound
reduction

CS 

Belastbarkeit

Durability

DL 

Dynamische
Beanspruchung

Dynamic load

PC
 

Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
 

Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98571 PUR 2.0

PET-Folie + Polyurethan-
Schwerschicht + HDPE 

Folienkaschierung
PET film + polyurethane 
heavy-duty layer + HDPE 

film lamination

1 x 7.5 m = 7.5 m² 2.0 mm 0.01 m² K/W 27 % 18dB ~ 260 kPa  > 2.500.000 
Zyklen / cycles ~1.02 mm >75 m

90171 WOOD 5.0 Holzfasern
Wood fibres

0.79 x 0.59 m 
x 15 = 7 m² 5.0 mm 0.100 m² K/W – 19 dB > 150 kPa > 150.000 

Zyklen / cycles 2.0 mm 0.03 m

98536 XPS 5.0 Extrudiertes Polystyrol
Extruded polystyrene 1.18x4.7m=5.5 m2 5.0 mm 0.18 m² K/W 10 % 20 dB 90 kPa > 250.000

Zyklen / cycles 4.6 mm –

98515 XPS 2.2 
ALU

HFPS-Schaum &
Feuchteschutzfolie

HFPS-foam &
moisture protection foil

1.2 x 12.5 m = 15 m² 2.2 mm 0.07 m² K/W – 20 dB ≥ 90 kPa ≥ 250.000
Zyklen / cycles 1.0 mm ≥100 m
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Unterlagswaren - Sonstige
Underlay others

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98161 [EX PE2.0ALU] 1 x 12.5 m = 12.5 m2 2.0 mm 0.05 m2 K/W – 18 dB – 1.55 mm > 75 m

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

98111 [EX FOLIE2.0] 2 x 7.5 m = 15 m2 200 μm – – – – – > 100 m

PE 2.0 ALU

Der PE-Schaum mit aufkaschierter Aluminiumschicht. Die Überlappung erfolgt selbst-
klebend.

The PE foam coated with aluminium foil. It features a self-adhesive overlap.

Material: unvernetzter extrudierter Polyethylenschaum mit ALU beschichtet
 non-cross linked, extruded polyethylene foam with aluminium coating

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Stärke 
Thickness

R
Wärmedurchlass- 

widerstand 
Thermal resistance

RWS 
Gehschallreduzierung  

Walking sound
reduction  

IS 
Trittschallreduzierung 

Impact sound
reduction

CS 
Belastbarkeit

Durability

PC
Ausgleich von
Unebenheiten  
Unevenness 
smoothing

SD
Feuchtigkeitsschutz

Moisture protection

90151 [EX 92231] 1 x 25 m = 25 m2 2.0 mm 0.05 m2 K/W – 19 dB – 1.55 mm <75 m

PE 2.0

Der 2 mm starke PE-Schaum ist die preisgünstigste Version. Aufgrund seiner geringen 
Höhe wird der Schaum oft für Renovierungsarbeiten verwendet.

The 2 mm thick PE foam is the most cost-effective option. Due to its low thickness, the 
foam is often used for refurbishment works.

Material: unvernetzter extrudierter Polyethylenschaum
 non-cross linked, extruded polyethylene foam 

PE-Folie | PE foil

Insbesondere bei Verlegung auf neuen Untergründen und bei starken Temperaturdiffe-
renzen zu den darunter liegenden Räumen, muss eine PE-Folie als Dampfsperre ein-
gesetzt werden. Sie verhindert die Beschädigung des Ober- und Unterbodens durch 
Feuchtigkeit.
Especially when laying on new substrates and in case of essential temperature differ- 
ences with the rooms below, a PE foil must be used as a vapour barrier. It prevents            
moisture damage to the upper and lower sections of the floor.

Material: Polyethylen
 polyethylene

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock itemLagerartikel | Stock item

add2 XPS 5.0 + PE-Folie | PE foil
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Elegantes Design, optimaler Kraftabschluss, pro-
blemlose Demontage und höchste Belastbarkeit, 
dass sind die Stärken unserer Profile.
Ob zum Schrauben oder Klicken, als Übergang, An-
pass oder Abschluss, elegant oder dekorgleich, es 
ist für Jeden etwas dabei.

The strengths of our profile are elegant design,     
optimal force-locked connection, trouble-free        
dismantling and highest durability.
Be it a screw or click connection, transition, fitting 
or finishing off, be it elegant or matching the decor, 
there is something for everyone.

Übergangsprofil zum Klicken, silber | Transition click profile, silver

Profilsysteme
Profile systems
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Schraub-Profilsystem, 2-teilig, Übergang
Transition profile, 2-part, screw-in
Das Übergangsprofil sorgt für einen fließenden Übergang und kann bis zu 2 mm Höhen-
unterschied ausgleichen.
The transition profile ensures a seamless transition and can compensate for height  
differences up to 2 mm.

Geeignet für
Suitable for

Schraub-Profilsysteme
Screw profile systems

Artikel-Nr.
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

91231
91221

900 mm
2700 mm 7 - 16 mm 34 mm

Das Schraubprofilsystem ist konstruiert für die Verarbeitung von Laminat, mehrschichtigen modularen Belägen sowie Parkett mit Belagstärken 
von 7 - 16 mm. Das bewährte Schraubprofilsystem ist schnell und einfach zu verarbeiten.
Erhältlich in: Edelstahl eloxiert, Silber eloxiert sowie Sand eloxiert. Weitere Ausführungen sind auf Anfrage erhältlich.

The screw profile system has been designed for use with laminate, multi-layered modular flooring and parquet in the thickness range 7-16 mm.
The tried-and-tested screw profile system is quick and easy to process.
Available in: Anodised stainless steel, anodised silver and anodised sand. Other designs and finishes are available on request.

Lagerartikel | Stock item

Schraub-Profilsystem, 2-teilig, Anpassung
Ramp profile, 2-part, screw-in 
Das Anpassprofil gewährleistet formschöne Übergänge und ermöglicht einen Höhenaus-
gleich bis zu 16 mm.

The ramp profile guarantees attractive transitions and allows for height compensation up 
to 16 mm.

Geeignet für
Suitable for

Schraub-Profilsystem, 2-teilig, Abschluss
End profile, 2-part, screw-in
Ideal für Wandanschlüsse und den Abschluss an Balkontüren sind unsere 2-teiligen Ab-
schluss-Schraub-Profilsysteme.

Our two-part end profile screw-in systems are ideal for wall connections and for edging 
of balcony doors.

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr. 
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

91211
91201

900 mm
2700 mm 7 - 16 mm 21 mm

Artikel-Nr. 
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

91251
91241

900 mm
2700 mm 7 - 16 mm 44 mm

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item
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Click-Profilsysteme
Click profile systems

Das Click-Profilsystem ist konstruiert für Belagstärken bis 17,5 mm. Verdeckt befestigt bieten es eine perfekte Optik ohne Schraublöcher. 
Die flache Oberfläche ohne Zierrillen sorgt für zeitlose Eleganz.
Erhältlich in: Edelstahl eloxiert, Silber eloxiert sowie Sand eloxiert. Weitere Ausführungen sind auf Anfrage erhältlich.

The click-profile system has been designed for up to 17.5 mm thick floor coverings. Concealed when fixed, it has an attractive appearance with 
no screw holes. The flat surface with no embellishments delivers timeless elegance. 
Available in: Anodised stainless steel, anodised silver and anodised sand. Other designs and finishes are available on request.

Click- Profilsystem, Übergang
Transition click profile
Verwendbar für gleich hohe Laminat- und Parkettböden. Mit dem bogenverzahnten       
Gelenksteg rastet das Oberprofil im Basisprofil ein und passt sich automatisch dem Bo-
denbelag an. Das Profil ermöglicht eine Neigung bis 10° und einen Höhenausgleich bis 
6 mm.

Suitable for joining laminate and parquet flooring of the same height. The upper profile
with the toothed connector locks into the base profile, adapting automatically to the 
flooring. The profile allows for an angle up to 10° and height compensation up to 6 mm.

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item

Artikel-Nr. 
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

98391
98381

900 mm
2700 mm 7 - 15 mm 34 mm

Click- Profilsystem, Anpassung 
Ramp click profile 
Verwendbar für unterschiedlich hohe Laminat- und Parkettböden. Das Click-Profilsystem 
gleicht Höhen bis zu 17,5 mm aus.

Suitable for joining laminate and parquet flooring of different heights. The click-profile
system compensates for heights up to 17.5 mm.

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr.
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

98411
98401

900 mm
2700 mm 7 - 17.5 mm 44 mm

Click-Profilsystem, Abschluss
End click profile
Verwendbar für saubere Abschlüsse an Wänden und anderen Abgrenzungen bei Laminat- 
und Parkettböden. Das Profilsystem ist für Belagstärken von 8 - 14 mm geeignet.

Suitable for creating tidy edges on walls and other borders with laminate and parquet
floorings. The profile system is ideal for floor coverings in the thickness range 8-14 mm.

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr.
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

98371
98361

900 mm
2700 mm 8 - 14 mm 26 mm

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item
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Design-Click-Profilsysteme
Design click profile systems

Speziell für schwimmend verlegte Designbeläge wurde dieses Design-Click-Profilsystem entwickelt. Die verzahnten Profilstege des Oberprofils 
rasten sicher in den trapezförmigen Aufnahmen des Basisprofils ein. Dabei kann das Oberprofil leicht verkippen und sich variabel in Höhe und 
Neigung dem Bodenbelag anpassen. Die schmalen, flachen Profile überzeugen durch eine besonders schöne Optik und bieten gleichzeitig 
großzügige Dehnungsfugen für die Dimensionsschwankungen des Bodenbelages. Bei Bedarf können die Oberprofile gelöst und anschließend 
wieder im Basisprofil verankert werden. Erhältlich in: Edelstahl eloxiert oder Silber eloxiert.

This design click profile system has been specially developed for floating designer flooring. The toothed profiled joints of the upper profile lock 
securely into the trapezoidal mounts on the base profile. The upper profile can therefore be tilted slightly, allowing for variable adjustment to the 
height and angle of the floor covering. The slim, flat profiles have an extremely attractive appearance whilst providing generous expansion joints 
for any fluctuations in the dimensions of the floor covering. If necessary, the upper profile can be removed and then re-anchored in the base 
profile. Available in: Anodised stainless steel and anodised silver. 

Design-Click-Profilsystem, 2-teilig, Übergang
Design click transition profile, 2-part
Für gleich hohe Vinyl-/SPC-Böden eignen sich die Design-Click-Übergangsprofile bei Be-
lagstärken von 4 - 7.5 mm. Diese optisch ansprechende Abdeckung von Dehnungsfugen 
wurde speziell für Rocko Flooring by Kronospan entwickelt.

For vinyl/SPC flooring with an identical height, design-click transition profiles are sui-
table for floor coverings in the thickness range 4 - 7.5 mm. This elegant aluminum expan-
sion joint cover was specifically designed for Rocko Flooring by Kronospan.

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item

Artikel-Nr. 
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

95112
95113

900 mm
2700 mm 4 - 7.5 mm 27 mm

Design-Click-Profilsystem, 2-teilig, Anpassung      
Design click ramp profile, 2-part 
Anpassungsprofile kommen dort zum Einsatz, wo unterschiedlich hohe Bodenbeläge an-
einander stoßen. Dieses speziell für Rocko Flooring by Kronospan entwickelte 
Design-Click-Profilsysteme gewährleistet formschöne Übergänge und gleicht Höhen-
unterschiede bis zu 7,5 mm aus.

Compensation profiles are used where floor coverings of different heights meet. This 
design-click-profile system, specially developed for Rocko Flooring by Kronospan,          
guarantees attractive transitions and compensates for height differences up to 7.5 mm.

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr.
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

95122
95123

900 mm
2700 mm 4 - 7.5 mm 34 mm

Design-Click-Profilsystem, 2-teilig, Abschluss 
Design click end profile, 2-part 
Dieses Aluminiumprofil wird für den sauberen Abschluss an Wänden und anderen Ab-
grenzungen des Rocko SPC Bodens eingesetzt. Das Design-Click-Profilsystem ist für Be-
lagstärken von 4 - 7.5 mm geeignet.

This aluminium profile is used to create clean edges on walls and borders for Rocko SPC 
flooring. The design-click profile system is suitable for floor coverings in the thickness 
range 4 - 7.5 mm.

Geeignet für
Suitable for

Artikel-Nr. 
Item No.

Länge 
Length

Höhe 
Height

Breite
Width

95132
95133

900 mm
2700 mm 4 - 7.5 mm 21 mm

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item
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Ein Boden spiegelt die Persönlichkeit des Besitzers 
wieder und mit der richtigen Leiste können Sie 
zusätzliche Akzente setzen.
Mit unserem Leistensortiment haben Sie die 
Möglichkeit, eine ausdrucksstarke Raumgestaltung 
zu schaffen.
Je nach Bodendekor und Geschmack finden Sie 
auf den nächsten Seiten verschiedenste Höhen, 
Stärken und Materialien.

The floor covering reflects the personality of the 
owner and proper skirting can introduce additional 
highlights.
Using our skirting board range, you have the possi-
bility to create an expressive interior design. 
Depending on the floor finish and your taste, you 
can choose different heights and materials on the 
following pages.

K40C Socklleiste dekorgleich | skirting board decor matching

Sockelleisten
Skirting boards

42



45

MDF-Sockelleisten
MDF-Skirting boards

K58C

K40C

Die moderne MDF-Sockelleiste in gerader Form deckt mit 18 mm Tiefe die Dehnungs-
fuge vollständig ab. Sie wird mit Montage-Clips befestigt. Das Verlegen von Kabeln hinter 
der Leiste ist möglich.
This modern 18 mm deep MDF skirting board in straight shape perfectly covers the 
expansion joint of the floor. It can be secured with the montage clips provided. Laying 
cables behind the skirting is possible.

Die moderne MDF-Sockelleiste deckt mit einer Tiefe von 19 mm die Dehnungsfuge des 
Bodens vollständig ab. Sie ist mit Holz-Dekorfolie ummantelt und wird mit Montage-Clips 
befestigt.

The modern 19 mm deep MDF skirting board perfectly covers the expansion joint of 
the floor. It is covered with wood-patterned foil and is secured with the montage clips 
provided.

Passende Ecken und Abschlüsse finden Sie auf Seite 56.

See page 56 for matching corners and edgings.

Passende Ecken und Abschlüsse finden Sie auf Seite 56.

See page 56 for matching corners and edgings.

Passend für
Suitable for

Passend für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

94531 [EX xxxxK40C] 19 x 40 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

91061 [EX xxxxSLH] 18 x 58 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

40
 m

m

19 mm

58
 m

m

18 mm

Dekorzuordnung: Die aktuelle Zuordnung der Leistendekore entnehmen Sie bitte der Übersicht auf den Seiten 50 und 51.
Decor matching: For an up-to-date listing of skirting board decors, please refer to theoverview on pages 50 and 51.

Lagerartikel | Stock item

K80.16

Die hohe, gerade Leiste ohne Fräsung ist für die einfache Montage mit Nägeln bzw. 
Schrauben oder mit Klebeband ausgelegt.

This high, straight skirting board without routing has been designed for simple installation 
with nails, screws or with adhesive tape.

Passend für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

96031 [EX xxxxK80_16] 16 x 80 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

K70

Die 70 mm hohe und 21 mm tiefe Sockelleiste ist ideal für Renovierungsarbeiten und 
deckt die Dehnungsfuge vollständig ab. Sie wird mit Montage-Clips befestigt.

The 70 mm x 21 mm skirting board is ideal for refurbishment projects and covers the     
expansion joint completely. It is attached by montage clips.

Passend für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

91311 [EX xxxxK70] 21 x 70 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

70
 m

m

21 mm

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

80
 m

m

16 mm
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MDF-Sockelleisten
MDF-Skirting boards

Dekorzuordnung: Die aktuelle Zuordnung der Leistendekore entnehmen Sie bitte der Übersicht auf den Seiten 50 und 51.
Decor matching: For an up-to-date listing of skirting board decors, please refer to theoverview on pages 50 and  51.

K50

Diese neue 50 mm hohe Leiste folgt dem aktuellen Trend zu geraden, kubischen Leis-
ten. Mit einer Tiefe von 18 mm deckt sie die Dehnungsfuge vollständig ab. Die Leiste ist 
mittels Montage-Clips zu befestigen.
This new 50 mm high skirting board follows the current trend towards straight-edged 
square skirting. With a depth of 18 mm it completely covers the expansion joint. It can be 
fastened using montage clips.

Passend für
Suitable for

Bestellartikel | Order item

K14/22

Mit der Sockelleiste in Form eines Viertelstabs ist ein dezenter filigraner Abschluss an 
der Wand möglich. Sie ist in verschiedenen Holzdekoren erhältlich und kann einfach mit 
Kleber oder Nägeln befestigt werden.

Using the skirting board in the form of a quarter bar, it is possible to create a discreet 
filigree finish on the wall. Available in different wood finishes, they can be easily fixed in 
place using glue or nails.

Passend für
Suitable for

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

91001 [EX xxxxK14]
91051 [EX xxxxK22]

12 x 12 mm (K14)
22 x 22 mm (K22) 2600 mm Karton à 30 Stück

Box of 30 pieces

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

95971 [EX DxxxxK58D] 19 x 58 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

91065 [EX xxxxK50] 18 x 50 mm 2600 mm Karton à 10 Stück
Box of 10 pieces

Lagerartikel | Stock item

50
 m

m

18 mm

12
/2

2 m
m

12/22 mm

Trendleiste Aluminium K58D 
K58D Trend skirting board in aluminium
Die moderne gerade MDF-Sockelleiste ist in fünf Metalleffekt-Folien erhältlich. Sie ist mit 
Montage-Clips zu befestigen. Die Verlegung von Kabeln hinter der Leiste ist möglich.

This modern straight MDF skirting board comes in five different metal-effects foils. It is 
fastened with the montage clips. Laying cables behind the skirting is possible.

Passend für
Suitable for

58
 m

m

19 mm

Lagerartikel | Stock item

MDF-Trendsockelleisten
MDF-Trend skirting boards 

K58D Trendleiste Aluminium | Trend skirting board in aluminium
46
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MDF-Trendsockelleisten
MDF-Trend skirting boards 

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

95951 [EX 9002DS19_100]
95481 [EX 9002DS19_70]
95491 [EX 9002DS19_58]

17 x 100 mm 
17 x 70 mm 
17 x 58 mm

2600 mm
Karton à 5 Stück | Box of 5 pieces
Karton à 10 Stück | Box of 10 pieces
Karton à 10 Stück | Box of 10 pieces

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

96001 [EX 9002DS15_100]
96021 [EX 9002DS16_90]
96011 [EX 9002DS15_70]

15 x 100 mm 
16 x 90 mm 
17 x 70 mm

2600 mm
Karton à 5 Stück | Box of 5 pieces
Karton à 5 Stück | Box of 5 pieces
Karton à 10 Stück | Box of 10 pieces

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

95981 [EX 9002DS17_100]
95991 [EX 9002DS17_70]
95471 [EX 9002DS17_58]

17 x 100 mm 
17 x 70 mm 
17 x 58 mm

2600 mm
Karton à 5 Stück | Box of 5 pieces
Karton à 10 Stück | Box of 10 pieces
Karton à 10 Stück | Box of 10 pieces

Profilierte Sockelleiste | Shaped skirting board

Gefaste Sockelleiste 
Square cut skirting board

Profilierte Sockelleiste 
Shaped skirting board

Diese überstreichbare Leiste wirkt durch ihre Ummantelung mit der Grundierfolie und 
ihrem kubischen Design besonders modern. Die 100 mm hohe Leiste kann einfach mit 
Kleber, Nägeln oder Schrauben, die 70 mm und 58 mm hohen Leisten mit Montage-Clips 
befestigt werden. In Weiß erhältlich.
This paintable skirting board looks particularly modern due to its sheathing with the       
priming film and its cubic design. The 100 mm skirting board can easily be fixed in place 
using glue, nails or screws while the 70/58 mm version can be attached using montage 
clips. Available in white.

Diese klassisch profilierte Leiste ist mit Grundierfolie ummantelt. Die 100 mm hohe Leiste
kann einfach mit Kleber, Nägeln oder Schrauben, die 70 mm und 58 mm hohen Leisten 
mit Montage-Clips befestigt werden. In Weiß erhältlich.

This classic profiled skirting board is covered with base foil. The 100 mm skirting board can 
easily be fixed in place using glue, nails or screws while the 70/58 mm version can be 
attached using montage clips. Available in white.

Passend für
Suitable for

Passend für
Suitable for

17 x 100 mm17 x 70 mm

17 x 100 mm17 x 70 mm

17 x 58 mm

17 x 58 mm

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

10
0 m

m

17 mm

10
0 m

m

17 mm

70
 m

m

17 mm

70
 m

m

17 mm

58
 m

m

17 mm

58
 m

m

17 mm

Runde Sockelleiste 
Rounded skirting board
Diese modern wirkende Leiste ist ebenfalls mit Grundierfolie ummantelt, hat aber eine 
abgerundete Oberkante. Sie kann einfach mit Kleber, Nägeln oder Schrauben befestigt 
werden. Die 70 mm hohe Leiste kann mit Montage-Clips befestigt werden. In Weiß erhält-
lich.
This modern-looking skirting board is also covered in base foil, but comes with a rounded 
top edge. It can easily be fixed in place using glue, nails or screws. The 70 mm high    
skirting board can be fixed in place using montage clips. Available in white.

Passend für
Suitable for

17 x 70 mm

15 x 100 mm16 x 90 mm

Lagerartikel | Stock item

10
0 m

m

15 mm

90
 m

m

16 mm

70
 m

m

17 mm
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MDF-Sockelleisten Dekorzuordnung
MDF-Skirting boards decor matching

Profilierte Sockelleiste | Shaped skirting board

Laminatboden 
Laminate flooring

Sockelleiste
Skirting board

K40C
94531

K58C
91061

K80.16
96031

K14
91001

K22
91051

4282 4278 ▪ ▪ ▪
4283 4283 ▪ ▪
4375 4375 ▪
5236 4275 ▪ ▪
5529 8463 ▪ ▪ ▪ ▪
5537 8573 ▪ ▪
5541 5541 ▪ ▪ ▪
5542 5542 ▪ ▪
5543 5543 ▪ ▪
5559 8524 ▪ ▪
5946 L004 ▪ ▪
5947 8285 ▪
5948 8574 ▪
5950 8374 ▪ ▪
5953 L003 ▪
5958 4283 ▪ ▪
5966 5543 ▪ ▪
5967 5542 ▪ ▪
5985 8573 ▪ ▪
7209 L004 ▪ ▪
7843 8461 ▪ ▪ ▪
8096 8096 ▪ ▪
8155 8155 ▪
8156 8156 ▪
8456 8836 ▪ ▪ ▪ ▪
8573 8573 ▪ ▪
8575 8575 ▪ ▪
8630 8630 ▪ ▪ ▪
8631 8631 ▪ ▪
8714 9807 ▪ ▪ ▪
8812 5915 ▪
8837 8837 ▪
K031 8461 ▪ ▪ ▪ ▪
K035 4375 ▪
K039 L004 ▪ ▪
K040 8466 ▪ ▪
K056 4295 ▪
K057 8220 ▪

Laminatboden 
Laminate flooring

Sockelleiste
Skirting board

K40C
94531

K58C
91061

K80.16
96031

K14
91001

K22
91051

K062 8816 ▪
K063 9855 ▪ ▪
K071 8218 ▪ ▪
K224 8634 ▪ ▪
K281 5539 ▪ ▪
K285 4274 ▪
K287 8096 ▪ ▪
K324 8466 ▪ ▪ ▪
K326 8836 ▪ ▪ ▪ ▪
K327 8092 ▪
K336 L003 ▪
K338 4274 ▪
K385 8282 ▪
K387 L061 ▪
K388 L062 ▪
K389 8475 ▪
K392 L071 ▪ ▪
K394 8461 ▪ ▪ ▪
K395 L071 ▪ ▪
K396 L003 ▪
K407 L070 ▪
K411 5539 ▪ ▪
K412 8573 ▪ ▪
K413 L064 ▪ ▪
K418 L057 ▪
K419 8220 ▪
K442 8524 ▪ ▪
K450 8816 ▪
K451 8461 ▪ ▪ ▪
K452 4275 ▪ ▪
K453 9807 ▪ ▪ ▪
K460 L003 ▪
K461 L122 ▪
K462 5549 ▪ ▪
K463 8467 ▪
K466 8206 ▪
K468 5549 ▪ ▪
K469 8220 ▪

Laminatboden 
Laminate flooring

Sockelleiste
Skirting board

K40C
94531

K58C
91061

K80.16
96031

K14
91001

K22
91051

K470 8837 ▪
K471 L123 ▪
K475 5570 ▪
K476 8573 ▪ ▪
K477 8837 ▪
K478 5542 ▪ ▪
K479 L132 ▪
K482 8374 ▪ ▪
K483 L125 ▪
K484 L126 ▪ ▪
K485 4283 ▪ ▪
K488 L128 ▪
K602 9807 ▪ ▪
K625 8837 ▪
K626 5542 ▪ ▪
K627 8836 ▪ ▪ ▪ ▪
K628 L140 ▪
K629 8836 ▪ ▪ ▪ ▪
K631 5542 ▪ ▪
K633 R002 ▪ ▪
K634 8575 ▪ ▪
K635 L123 ▪
K636 4278 ▪ ▪ ▪
K637 8837 ▪
K638 8836 ▪ ▪ ▪ ▪
K639 8220 ▪
K640 9701 ▪ ▪
K641 9855 ▪ ▪
K642 5542 ▪ ▪
K645 9852 ▪ ▪
K647 L123 ▪
K649 5550 ▪
K650 Z149 ▪
K651 5542 ▪ ▪
K652 9807 ▪ ▪ ▪ ▪
K653 L143 ▪
K654 9852 ▪ ▪
K655 L004 ▪ ▪

Laminatboden 
Laminate flooring

Sockelleiste
Skirting board

K40C
94531

K58C
91061

K80.16
96031

K14
91001

K22
91051

K657 8836 ▪ ▪ ▪ ▪
K662 L128 ▪
K659

K662 L128 ▪
K664

K665

K667

K668

K669
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Kabelkanalsockelleiste KKSL | KKSL Plastic skirting

Kabelkanalsockelleiste KKSL
KKSL Plastic skirting
Mit dieser multifunktionalen Sockelleiste können Kabel verdeckt verlegt werden. Der 
Deckel kann jederzeit geöffnet werden, sodass eine nachträgliche Verlegung oder ein 
Austausch einfach möglich sind. Die Befestigung erfolgt über den integrierten Träger. In 
verschiedenen Farben erhältlich.

This multifunctional skirting board allows cables to be concealed behind it. The cover 
can subsequently be opened to allow the cables to be easily rerouted or exchanged. It is 
fixed in place with a bracket. Available in different colours.

Passend für
Suitable for

Kunststoffsockelleisten
Plastic skirting boards 

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Länge 
Length

Verpackungseinheit
Packing unit

97342 [EX 97342-xxxx] 22.5 x 50 mm 2500 mm Karton à 20 Stück
Box of 20 pieces

Lagerartikel | Stock item

50
 m

m

22.5 mm
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Ihnen fehlen noch die passenden Leistenecken, 
das Aluklebeband zur Abdichtung oder Sie 
sind fertig und wollen den letzten Schmutz vom 
Boden wischen, dann werfen sie einen Blick 
auf die nächsten Seiten und entdecken Sie das 
umfangreiche Zubehör-Sortiment. 

If you still lack the proper skirting board corner    
pieces, aluminium adhesive tape for sealing or you 
are done and wish to wipe the remaining dirt off the 
floor, take a look at the following pages and disco-
ver the comprehensive range of accessories. 

add2 PUR 2.0 
 Aluband | Aluminium tape

Sonstiges Zubehör
Additional
accessories

54
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Sonstiges Zubehör
Additional accessories

Lagerartikel | Stock item Lagerartikel | Stock item

Zubehör für Sockelleiste K40C 
Accessories for K40C skirting board

Montage-Clips
Montage clips

Zubehör für Sockelleiste K58C 
Accessories for K58C skirting board

Aluband 
Aluminium tape

Die Formteile für die Sockelleiste K40C werden einfach auf die Enden der Leiste aufge-
steckt und sind in verschiedenen Unifarben erhältlich. Die Verlegung von Kabeln hinter 
der Ecke ist möglich. 
Mouldings for the K40C skirting board are simply placed on the ends of the skirting 
boards and are available in different solid colours. It is possible to lay cables behind the 
corner pieces. 

Mit dem Inhalt einer Packung lassen sich Sockelleisten mit einer Gesamtlänge von 
15 Metern schnell, einfach und professionell montieren. Das Set wird komplett mit Schrau-
ben und Dübeln geliefert. Kabel, die hinter den Sockelleisten verlegt werden sollen, wer-
den mit den Clips geführt.

15-metre skirting boards can be assembled quickly, simply and professionally using the 
contents of a single pack. The set comes complete with screws and rawl plugs. Cables 
can be laid behind skirting boards using the clips as a guide.

Die Formteile für die Sockelleiste K58C werden einfach auf die Enden der Leiste auf-
gesteckt. Eine Gehrung muss dabei nicht geschnitten werden und eine Verlegung von 
Kabeln hinter der Ecke ist immer noch möglich. In verschiedenen Unifarben erhältlich.
Mouldings for the K58C skirting board are simply placed on the ends of the skirting 
board, which means there is no need to cut a mitre. It is possible to lay cables behind the 
corner pieces. Available in different solid colours.

Mit dem Alu-Klebeband werden Dämmunterlagen dampfdicht verklebt.

Aluminium tape is used for moisture-proof bonding of insulation materials.

Lagerartikel | Stock item Lagerartikel | Stock item

Artikel-Nr.
Item No.

Verpackungseinheit
Packing unit

93432

Set: 2 Außenecken, 90°; 2 Innenecken,
90°; 2 Endstücke

Set: 2 external corners, 90°; 2 internal 
corners, 90°; 2 end caps

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

91501 [EX 50510] Karton à 30 Stück
Box of 30 pieces

Artikel-Nr.
Item No.

Verpackungseinheit
Packing unit

98011 Außenecken, 90°, 2 Stück verpackt
External corners, 90° in packs of 2

Artikel-Nr.
Item No.

Verpackungseinheit
Packing unit

98001 Innenecken, 90°, 2 Stück verpackt
Internal corners, 90° in packs of 2

Artikel-Nr.
Item No.

Verpackungseinheit
Pac king unit

98021
Endstücke, 4 Stück verpackt, 2 links 
und 2 rechts | End caps, in packs 

of 4, 2 left and 2 right

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Verpackungseinheit
Packing unit

98191 [EX ALUBAND] Stärke | Thickness: 0.048 mm
Breite | Width: 50 mm 50 m Rolle | roll
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Aluband | Aluminium tape

Montage-Clipse | Montage clips
Schlagklotz | Tap-block

Laminatreiniger | Laminate cleaner

Sonstiges Zubehör
Additional accessories

Schlagklotz
Tap-block

Abstandskeile 
Spacer

Der Schlagklotz aus Polyethylen wird für die sichere und schonende Verlegung genutzt.

A polyethylene tap-block is used for an accurate and smooth installation.

Die ideale Verlegehilfe für schwimmend verlegte Böden.

The ideal installation aid for floating floors.

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

90292 [EX ABSTANDSKEIL] 30 Stück je Tüte
30 spacer per bag

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Abmessungen 
Dimensions 

Verpackungseinheit
Packing unit

90274 [EX SCHLAGKLOTZ] 168/90 x 70 x 20 mm Karton à 20 Stück
Box of 20 pieces

Geeignet für
Suitable for

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

Geeignet für
Suitable for
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ClickguardTM Fugenversiegelung 
ClickguardTM joint sealant
Die Fugenversiegelung bietet bei allen leimlosen Verlegesystemen Schutz vor Feuchtig-
keit. ClickguardTM verklebt nicht, sodass die Bodenverlegung zum Beispiel nach einem 
Umzug zum Kinderspiel wird. Eine Tube reicht für ca. 10 m2.

This joint sealant offers protection from moisture for all non-adhesive floor laying systems.
And there is no problem with re-laying the floor after a relocation – ClickguardTM is non-ad-
hesive. A single tube is enough for an approximate length of 10 m2.

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

90431 [EX 94270] 125 ml =̂ ca. 10 m2

Lagerartikel | Stock item

Geeignet für
Suitable for

Wachs-Reparatur Set, mischbar 
Wax-repair set, mixable
Mit diesem Wachs-Reparatur Set können Sie Beschädigungen wie tiefe Kratzer, Risse, 
Absplitterungen, Löcher und Dellen schnell reparieren. Die auf Wasserbasis basierenden 
Wachsstangen, können untereinander farblich gemischt werden. Durch ausbleibenden 
Schwund und eine geringe Trocknungszeit erreicht man eine schnelle Reparatur.

With the wax repair kit, it is possible to quickly and easily repair damages such as deep 
scratches, splits, chips, small holes and dents. The coloured water based wax sticks can 
be mixed with each other. Due to missing shrinkage and quick drying you can quickly 
accomplish repairs.

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

90511 [EX F996]

7 Wachsblöcke, 1 Schmelzgerät, 1 Reinigungskamm,
1 grün-weisses Pad, 1 graues Schleifpad

7 wax blocks, 1 melting tool, 1 cleaning combed scraper,
1 green/white pad, 1 grey abrasive pad

Lagerartikel | Stock item

Geeignet für
Suitable for

Sonstiges Zubehör
Additional accessories

Laminatreiniger 
Laminate cleaner

Designboden-Reiniger
Design floor cleaner

Lagerartikel | Stock item

Lagerartikel | Stock item

Geeignet für
Suitable for

Geeignet für
Suitable for

Dieses Spezialmittel wurde für die Reinigung und Pflege aller Laminatböden entwickelt. 
Der Reiniger entfernt Schmutz, Fett und Schuhabrieb. Durch die Wirkstoffformel werden 
schlechte Gerüche neutralisiert und bei regelmäßiger Anwendung sorgt es für eine    
bessere Raumluft.

This special cleaning agent has been developed to clean and maintain all laminate floors. 
The cleaner removes dirt, grease and scuffmarks. Bad odours are neutralised by the 
agent’s formula and this ensures better room air when used regularly.

Dieser spezielle Aktivreiniger für den Rocko Flooring by Kronospan wirkt auch bei fett-
haltigen Rückständen mit seiner Schmutzbindung. Die Oberfläche laugt nicht aus und es 
werden keine Grauschleier gebildet.

This special cleaning agent does a great job, removing greasy residues from our Rocko 
Flooring by Kronospan, thanks to its excellent dirt-binding properties. It does not damage 
the finish and leaves no grey film.

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

90411 [EX 92011] 1000 ml

Artikel-Nr. [Kundenteile-Nr.] 
Item No. [Customer Code]

Verpackungseinheit
Packing unit

97554 
[EX DESIGNBODEN_REINIGER] 750 ml
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K58C Sockelleiste | Skirting board
62

Notizen
Notes



Haben Sie das passende Zubehör nicht gefunden? Dann kontaktieren Sie unser Verkaufsteam.
If you couldǹ t find the appropriate accessories, please do not hesitate to contact our sales team.

Alle technischen Daten in diesem Katalog beziehen sich auf die Produkteigenschaften zum Zeitpunkt der Drucklegung (01/2024). Das gleiche gilt für die Abbildung unserer Produkte 
in diesem Katalog. Wir entwickeln unsere Produkte permanent weiter. Dadurch kann es zu Veränderungen der technischen Eigenschaften und der Optik der Produkte kommen.
All technical data in this catalogue relates to the product properties at the time of printing (01/2024). The same applies for the illustrations of our products in this catalogue. We are constantly

developing our products further. This can lead to changes in technical properties and to the visual appearance of products.  

info@kronoflooring.com
www.kronoflooring-accessories.com
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